

Polyporus (choroš oříš) prášek 100g



Vzácná parazitická houba, která svou sílu čerpá z kořenů stromů. Je tradiční součástí čínské medicíny pro svůj vysoký obsah účinných složek.

~~Cena s dmní Noen Base 0,00 Kč~~

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 490,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [MycoMedica](#)

Polyporus (choroš oříš) je poměrně vzácná parazitická houba, která svou sílu čerpá z kořenů stromů. Je tradiční součástí čínské medicíny pro svůj vysoký obsah účinných složek.

Na těchto stránkách se o účincích Polyporu příliš nedozvíte. Více informací najdete ve veřejně dostupných zdrojích, třeba na internetu.

Proč je 30 % polysacharidů u našeho Polyporu optimální koncentrace?

30% koncentrace je podle naší letité zkušenosti optimální. Vycházíme nejen z našich zkušeností, ale i ze zkušeností německých kolegů, kteří s houbami pracují více než 40 let. Za tu dobu testovali užívání nejen houbové biomasy, ale i extraktů s vyššími i nižšími koncentracemi.

Houbovou surovinu, kterou používáme při výrobě našich MycoMedica produktů, dovážíme z Číny, z lokalit, které mají ideální klima a podmínky pro růst. Dali jsme na doporučení našeho německého partnera, který používá stejnou houbovou surovinu ze stejných lokalit. Díky správně zvoleným pěstitelům své produkty prodává na německém trhu už více než 40 let. A to nás inspiruje. Stejnou kvalitu si zaslouží i český zákazník.

Veškerou houbovou surovinu si necháváme testovat v německé nezávislé laboratoři Agrolab na více jak 500 druhů známých těžkých kovů, pesticidů a člověku nebezpečných mikroorganismů. Testujeme také PAHs a radioaktivitu. Testujeme každou šarži. Takto obsáhlé testy žádný jiný výrobce v Čechách nenabízí (pokud říká, že ano, vyžádejte si je). A u hub jsou takovéto testy velmi důležité.

Ideální složení, maximální síla a účinnost

Polyporus (choroš oříš, *Grifola umbellata*, *Polyporus umbellatus*) obsahuje mnoho velmi účinných složek, jedná se např. o vitamíny a minerály, polysacharidy - beta glukany, ergosteroly - polyporusterony A-E, ergostenony, steroidy, antrachinony, nukleosidy, D-manitol.

Díky zpracování metodou horkovodní extrakce nabízíme vysoce kvalitní výtažek z Polyporu v ideálním poměru účinných látek pro nejlepší výsledky:

min. 30 % polysacharidů (reálně bývá 33-34 %)

Obsah balení: 90 kapslí á 500mg extraktu - v želatinových či rostlinných kapslích (rostlinné jsou vhodné i pro vegany)

Hmotnost obsahu netto: 55,8g

Složení v 1 kapsli:

Polyporus, choroš oříš, *Polyporus umbellatus*, 100% čistý extrakt - 500mg

pomocné látky: bez pomocných látek, aditiv a konzervantů

O Polyporu

Polyporus je poměrně vzácná houba patřící do čeledi chorošovitých, u nás je považován za zranitelnou houbu (stupeň ohrožení podle červeného seznamu IUCN). Polyporus je možné najít u kořenů stromů a pařezů, ze kterých bere živiny. Plodnice Polyporu jsou až 40 cm široké, tvoří je mnohonásobně se větvící šupinkaté kloboučky. Krom toho, že je Polyporus chutnou jedlou houbou vhodnou též k nakládání, je také po tisíce let součástí tradiční čínské medicíny. V „západních zemích“ byl Polyporus poprvé popsán v roce 1801 Christianem H. Persoonem. Polyporus obsahuje mnoho velmi účinných složek, jedná se např. o vitamíny a minerály, polysacharidy - beta glukany, ergosteroly - polyporusterony A-E, ergostenony, steroidy, antrachinony, nukleosidy, D-manitol.

Uchovávejte mimo dosah dětí.

Produkt není určen pro děti, pro těhotné a kojící.

Skladujte na chladném, suchém místě při pokojové teplotě

Nepřekračujte doporučené denní dávkování.

Výrobek nenahrazuje pestrou a vyváženou stravu.